

Kínai vendégek

A közelmúltban, első magyarországi látogatásuk alkalmával Szarvasra is ellátogattak Wuxi város és tartomány képviselőiben a Kínai Népköztársaság küldöttei. A Szarvasra érkező ötfős küldöttséget, melynek vezetője Wuxi tartomány parlamenti alelnöke, Lin Guo Zhong volt, Babák

ket és törekvéseinket a vendégeknek, akik szintén beszámoltak saját életkörülményeikről, fejlesztési elképzeléseikről. Lin Guo Zhong kitért arra is, hogy a két ország – Kína és Magyarország –, benne Wuxi és Szarvas kulturális és gazdasági együttműködésének erősítését szeretnék elérni. A vendégek a



Mihály polgármester és azok a képviselők, intézményvezetők fogadták, akik korábban élvezhették vendégszeretetüket. Szarvas város polgármestere röviden bemutatta településün-

köszöntőket követően rövid fejlesztési-beruházási tájékoztatót hallhattak Bencsik Anitától, a hivatal munkatársától, majd a város nevezetességeit tekintették meg.

Ki ismeri fel?

A birtokunkban lévő képek a Vajda Péter Gimnázium egy-egy évfolyamáról készültek a régi gimnázium udvarán, Benka Gyula szobra előtt. Róth Béla fényképész munkái. A felvétel időpontját nem ismerjük pontosan; 1930-1938 között készülhettek a képek. Ha valaki felismerné az egykori osztályfőnököket vagy saját hozzátartozójukat (esetleg önmagukat),

az anyakönyvek segítségével behatárolható lenne mikor készültek a fotók. Az információkat köszönettel vesszük a Szarvasi Krónika e-mail címén vagy telefonján: kutasferenc@szarvasnet.hu, ill. 66/214 149. Postacím: Hársfa u. 4.

Köszönettel

A Szarvasi Krónika szerkesztősége



Ismét Karácsonyi Jótékonysági Vásár az idősekért

Szarvas Város Barátainak Köre és a Szarvasért Alapítvány ismét megrendezi hagyományos Karácsonyi Jótékonysági Vásárát az idős korú, rászoruló szarvasiak boldogabb ünnepért.

A rendező szervezetek ezúton is kéri a jó szándékú, adakozásra kész polgárokat csatlakozzanak kezdeményezésükhöz és járuljanak hozzá a vásár sikeréhez az „árukészlet” biztosításával és természetesen vásárlással is.

Az adományokat az alábbi címekre várjuk: Pekár Pálné Szarvas Klucsjár. u. 26., Tel: 66/313-210; Tóth Tamásné Családsegítő és Gondozási Központ, Szarvas. Kossuth u. 58., Tel: 66/ 312-566; Mihaleczné Kovács Mária. Polgármesteri Hivatal, Tel: 20/978-56-37; Kertész Imréné Mini Keriker Bolt, Szabadság. u. 19.földszint 1 (Szoláriummal szemben), Tel: 66/312-794.

A Vásár időpontja: 2008. december. 12-14.

Helyszíne: Vajda Péter Művelődési Központ előcsarnoka.

Mindenkit szeretettel várunk és kérjük, tegyenek önkéntes idős korú, rászorulóknak boldogabb karácsonyáért.

Szarvas Város Barátainak Köre

„Szarvasért” Alapítvány



IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ AZ ÚJTEPLOMNÁL

December 6-án, szombaton de. 9 órai kezdettel ifjúsági találkozó lesz a Szarvas-Újtemplomi Egyházközség gyülekezeti termében (Szarvas, Szabadság út 70.)

Dél előtt: modern zene, orosházi fiatalok szolgálata, dr. Tóth György biológus előadása: Hit? Teremtés? Tudás? Evolúció? E témában: kérdezz-felelek.

Délben: svédasztal.

Délután 13 órai kezdettel: a dél előtti program folytatása - utazás gépkocsikkal Békéscsabára a Keresztyén Ifjúsági Egyesület 17:30 órakor kezdődő ünnepi irodalmi kávéházába, ahol gazdag ifjúsági program vár bennünket több száz fiatallal együtt. Belépő, utazási költség nincs, minden program ingyenes. Szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklődőket!

Az Egyház Vezetősége